



更多精彩内容
请登录本报新媒体平台
或拨打热线互动 报料
0551 65179666

1号线三期

合肥市轨道集团发布消息,该市地铁1号线三期工程正在加速推进中

新闻
淘淘看 05

地铁1号线北三站或7月底亮相

本报讯(安徽商报融媒体记者 姜志远 通讯员 李丽媛 梁红祥 文/摄)6月26日,合肥市轨道集团发布消息,该市地铁1号线三期工程正在加速推进中,预计下月底北三站将完成装饰装修和机电安装工程,车站周边道路也将陆续恢复。另外,地铁2号线东延段11座车站已有10座实现主体结构封顶。

据介绍,合肥市地铁1号线三期工程为1号线一、二期工程的北延段,其工程包含三站(张洼站、兴华苑站、瑶海公园站)四区间,正线全长4.54公里;另设天水路停车场1座,出入场线一段。“该工程从天水路起始沿新蚌埠路南北向敷设,在物流大道站至瑶海公园站区域交汇处沿北二环路东南方向敷设,最后下穿合肥站至南广场与1号线一、二期工程衔接。”据合肥市轨道集团的相关负责人介绍,三座车站已基本完成主体结构、附属工程,装饰装修和机电安装工程已完成8成左右,预计下月底可完工。与此同时,3座车站周边的道路也将陆续恢复。

1号线三期工程中将新建天水路停车场,该工程位于合肥市新站区境内,北侧紧邻合肥机务段专用铁路线,南侧紧靠工业用地,西侧为九顶山路、东侧为新蚌埠路,现状地势西高东低,呈刀把形。截至目前,该工程正在进行室外道路、门卫室单体和机电安装施工,除东端门卫室单体外,其余单体已封顶并完成室内装修,场内轨道铺设完成,预计今年8月建成并移交使用。

在盾构施工方面,8条盾构单线区间已贯通6条。“正在掘进中的两条盾构单线隧道工程(瑶海公园站-合肥火车站区间)也是施工难度系数最大的。盾构机将先后下穿香江国际佳苑小区住宅楼群、合肥站北广场、股道群和站房等结构物,最后在合肥火车站南广场接收。”据合肥市轨道集团的相关负责人介绍,该盾构工程涉及到下穿国铁线路和火车站站房,是国内首次在无预留条件情况下,盾构机近距离正下方穿越铁路站房结构物。“不但需要制定专项掘进方案和突发



1号线三期铺轨工程,工人们正在隧道里铺设钢轨

事件应急措施,还要加强对地表的监控测量力度,同时对合肥火车站等建筑物进行加固。”目前,合肥火车站南广场临时站房已建成并投入使用,近期将对合肥火车站站房进行加固。

除了1号线三期工程,2号线东延线也迎来了第10座车站主体结构封顶。据悉,刚刚封顶的桥头集路站位于长江东路与桥头集路交口处,沿长江东路敷设,车站总长482.6

米。“这座车站位于肥东县繁华地段,周边管线复杂,迁改任务量大,交通疏解难度较大。”该负责人告诉记者,考虑到周边市民出行,该工程采用了局部盖挖法施工,“也就是在基坑施工的同时,给基坑顶上加个盖子,保证路面车辆在盖板上正常通行。”截至目前,2号线东延线11座车站已有10座主体结构封顶,24条盾构单线区间已有13条贯通。

“1元买20个鸡蛋”专骗老年人

合肥警方严打电信网络诈骗 今年已摧毁85个涉案团伙

以送鸡蛋+有奖答题+养生讲座的模式专门针对老年人诈骗、藏身境外引诱受害人裸聊后进行敲诈……6月26日记者从合肥市公安局获悉,今年以来合肥警方严厉打击电信网络诈骗等新型违法犯罪,打击处理电诈类嫌疑人数同比上升21%,打掉电诈团伙85个。对358名开办卡人、969名收贩卡人采取刑事强制措施。

警方表示,将继续保持对电信网络诈骗严打高压态势,持续推进断卡、断流等各类专项打击行动,对转账洗钱、技术支持等黑灰产犯罪持续开展全链条打击。同时日常工作中坚持人防结合、预防为先,最大限度保护好群众的“钱袋子”。

优惠卖鸡蛋只为挖坑骗老年人

先以“1元买20个鸡蛋”的优惠为诱惑,将老人拉进群,然后天天在群内进行养生讲座并推出有奖答题,最终通过“团购”、“促销”等形式,将普通的食品包装成“能治百病”的产品推销给老人。近日合肥市公安局新站分局破获一起针对老年人的诈骗案,涉案金额达120余万元,5名嫌疑人被采取刑事强制措施。

今年5月初,有市民前往新站分局报案称,自己的父母花费数千元,在某公司购买了一批所谓“能治百病”的产品。自己检查了产品的外包装,感觉既不是保健品也不是药品,认为父母被骗遂来报案。

随后民警对该公司进行了调查,发现该公司安排业务员,前往公园、菜场等老年人聚集场所,以“1元购买20个鸡蛋”为幌子,将老年人拉进一个直播群,同时每天早晚会在直播群内发送直播链接,开展一些养生讲座。

一开始群内只是进行讲座,会与群内的老年人互动,推出“老年人容易得什么疾病,该怎么预防”等有奖答题,潜移默化中对老年人进行洗脑。时机成熟后,公司就会推出一系

列的产品,声称可以“包治百病”,还有“团购”、“促销”等活动,忽悠老人们购买。

“一些老年人事先还是有警惕性的,但是在长时间的洗脑下,也觉得产品有效果。”民警告诉记者,事实上这些产品并不是保健品,更不是药品,而是普通食品。然而很多老人都对公司产品功效“深信不疑”,很少有人报案。

目前,5名涉案的主要犯罪嫌疑人已被采取刑事强制措施。经初步核实,该团伙从2021年8月至今,获利达70余万元。警方提醒广大老年朋友若感觉身体异常,应及时去正规医院检查就诊,而不是相信所谓的“养生产品”。为人子女,也应该多关心、陪伴老人,以免让老人陷于骗子的骗局之中。

境内外相互勾结先裸聊后敲诈

近日合肥市公安局蜀山分局成功捣毁一个境内外相互勾结、涉及全国多个省份的电信网络诈骗犯罪团伙,抓获包括该团伙头目在内的团伙成员共40余名嫌疑人,冻结资金近200万元。

此前小金在某社交软件上结识一名“女网友”,在聊天过程中,对方时不时以诱惑性、挑逗性的语言诱骗小金下载一款名为“小怪兽”的APP。当小金下载这款软件后,对方提出通过QQ邀请视频“裸聊”。小金“上钩”后,很快就收到一条附有自己裸露截图以及亲友通讯录的信息。

接报警后,警方通过缜密调查发现这是一个由境内人员与境外人员共同组成的犯罪团伙。位于境外的犯罪分子组织人员负责裸聊敲诈,这些人员主要由业务员、“枪手”、技术人员、管理人员组成,作案时间集中在晚上7时至凌晨5时。

该骗局的第一步由业务员哄骗受害人下载木马软件后,获取相关通讯录信息,再引诱受害人进行裸聊并截图;第二步由枪手“开枪”,以向其亲友发送其裸聊照片为要挟,勒索

受害人钱财,甚至逼迫受害人通过网上贷款借钱。敲诈成功后,境内人员接到指令开始洗钱收款。经过调查,该案受害人遍布多地,涉案金额达上千万元。

今年年初,警方奔赴云南、河南、陕西等多地,抓获了22名境外裸聊敲诈团伙成员。经审讯,犯罪嫌疑人林某于2020年9月在境外组织境内人员从事裸聊敲诈犯罪,团伙成员一度达百余人。

根据林某的指令,团伙采取集中管理模式,通过“裸聊”敲诈勒索得手的赃款,在经过洗钱后,由林某等境外“金主”汇至国内亲属、朋友的账户中。回国后,林某等人购买的豪车、住宅也均在其亲属、朋友名下。

目前警方已依法扣押车辆5部、房产4套,冻结相关银行账户中的涉案资金200余万元。该团伙主要犯罪嫌疑人均已落网,案件仍在进一步侦办中。

3个人5个月“跑分”2000多万元

近日合肥市瑶海公安分局破获一起组织“跑分”洗钱案,采取刑事强制措施11人,涉案流水达8000余万元。

2022年3月初,瑶海分局在“断卡”线索中发现,揭某某名下的多张银行卡涉及电信网络诈骗案件。在掌握进一步的证据后,民警很快将其抓获,同时抓获另一名涉案嫌疑人刘某某。

经查,刘某某、揭某某、周某某三人从2021年10月至2022年2月期间,用租借来的银行卡进行“跑分”活动。为牟取非法利益,他们甚至发动身边的同事、亲属去办理新的手机卡、银行卡交给他们进行跑分。

短短5个月的时间里,3人经手的“跑分”流水金额高达2000多万元。随后瑶海公安分局继续顺藤摸瓜,又先后抓获该跑分团伙成员共计11人。 安徽商报融媒体记者 李萌